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ITALIANO

Avvertenze generali per I'installatore

Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed eseguire gli interventi
come specificato dal costruttore. e Linstallazione, la programmazione, la messa in
servizio e la manutenzione devono essere effettuate da personale qualificato ed esperto

e nel pieno rispetto delle normative vigenti. @ Prima di effettuare qualunque operazione

di pulizia, manutenzione o sostituzione di parti, togliere I'alimentazione al dispositivo. ®

Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale € stato espressamente studiato
e ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. ® Il produttore non puo essere considerato
responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. e I
prodotto nella confezione originale del produttore pud essere trasportato solo al chiuso
(vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi).
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o Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso e contattare il centro
assistenza autorizzato.

Qualora il lotto di produzione non fosse immediatamente identificabile,
contattare il servizio clienti.

Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

Riferimenti Normativi

|l fabbricante, CAME S.p.A, dichiara che il prodotto descritto in questo manuale, &
conforme alla Direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE € disponibile al seguente indirizzo
internet; www.came.com.

Dismissione e smaltimento
Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita,
ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti
riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.
| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWISO.
E MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
escrizion
806TF-0110
DXR20SAP - Coppia di fotocellule BUS CXN a raggio infrarosso sincronizzato orientabili da
esterno. Portata: 20 m.

B Descrizione delle parti

(1) Copertura frontale O scheda elettronica
Fissaggio supporto rotante © Contenitore della scheda
Supporto rotante



B Descrizione componenti della scheda

@ LED di segnalazione TX ®pp (4) del RX per impostare la modalita
@ LED di segnalazione RX di funzionamento normale o la modalita
®pp (1-2-3) per impostare gli indirizzi allineamento / verifica comunicazione BUS

@ pip (4) del TX per impostare la portata ® Morsettiera per |'alimentazione
di trasmissione

Dati tecnici

MODELLI DXR20SAP
Alimentazione (V - 50/60 Hz) BUS CXN
Potenza (W) 0.29
Portata infrarosso max (m) 30
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55
Grado di protezione (IP) 54
Temperatura di stoccaggio (°C)** -25 + +70
Vita media (Cicli)™* 100.000

(**) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di
stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(***) La vita media del prodotto & un dato puramente indicativo e stimato in
considerazione di conformi condizioni di utilizzo, installazione e manutenzione. Essa &
influenzata anche da ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche e ambientali.

Installazione

© rorare il contenitore della scheda e far passare i cavi elettrici. Determinare
I'orientamento della scheda elettronica.

L'ampiezza massima del raggio € 180° orizzontale e 10° verticale
© Bloccare con le viti il fissaggio del supporto rotante e la scheda elettronica.
© Fissare la copertura frontale.
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Collegamenti e settaggi

Si raccomanda di utilizzare cavi tipo FROR 2 x 0,5 mm.
D] Collegamento di una coppia di fotocellule.

Collegamento di due coppie di fotocellule.

Collegamento di piti coppie di fotocellule (max 8).

Settare ciascuna coppia di fotocellule RX-TX con il proprio indirizo tramite DIP
(1-2-3).
Utilizzare il DIP (4) della fotocellula TX per impostare la portata; 10 m (4 in OFF) 0 20 m
(4in ON)
Utilizzare il DIP (4) della fotocellula RX per impostare la modalita di funzionamento normale
(4 in OFF) o la modalita allineamento / verifica comunicazione BUS (4 in ON).
(RN Dopo aver verificato I'allineamento e la comunicazione BUS, riportare il DIP 4
della fotocellula RX in OFF.
L0 In caso di installazione con altre fotocellule di tipo diverso, & consigliato
installare i trasmettitori TX e i ricevitori RX in senso alternato, come in figura

LED di segnalazione stato

Funzionamento modalita normale RX-TX [DIP 4 OFF fot. RX]

LED @ @ (rosso) Segnalazione
Acceso RX-TX allineate
Impostato un indirizzo gia presente in un'altra
coppia di fotocellule
- RX-TX non allineate
Spento -La coppia RX-TX non ha lo stesso indirizzo
- Segnale fotocellule interrotto da un ostacolo

Lampeggio




Funzionamento modalita Allineamento RX-TX / Verifica Comunicazione BUS RX
[DIP 4 ON fot. RX]

LED @ (blu) Segnalazione
Lampeggio Fotocellula RX configurata e comunica con il BUS
Fotocellula RX non configurata e non comunica con
Spento )
il BUS
LED ® @ (rosso) Segnalazione
1 lampeggio al secondo Allineamento fotocellule RX-TX debole
2 lampeggi al secondo Allineamento fotocellule RX-TX sufficiente
3 lampeggi al secondo Allineamento fotocellule RX-TX buono
4 lampeggi al secondo Allineamento fotocellule RX-TX ottimo
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General precautions for installers

Read the instructions carefully before beginning the installation and carry out the
procedures as specified by the manufacturer. e Installation, programming, commissioning
and maintenance must only be carried out by qualified, expert technicians and in full
compliance with the applicable law. ® Before carrying out any cleaning or maintenance,
or replacing any parts, disconnect the device from the power supply. ® Only use this
product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot
be held liable for any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® The
product, in its original packaging supplied by the manufacturer must only be transported
in a closed environment (railway carriage, containers, closed vehicles).  If the product
malfunctions, stop using it and contact an authorised support centre.

L2 1f the production batch is not immediately identifiable, please contact
customer services.

The general conditions of sale are given in the official CAME price lists.

Legislative References

The manufacturer CAME S.p.A. declares that the product described in this manual
complies with Directive 2014/53/EU.

The full EU declaration of conformity is available at the following address: www.came.
com.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in
compliance with the laws in force in the country where the product is used. The recyclable
components are marked with a symbol and the material ID marker.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND
WITHOUT NOTICE.

THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETRES.



Description

806TF-0110
DXR20SAP - Pair of synchronised infrared swivel BUS CXN photocells for outdoor use.
Range: 20 m.

B3 Description of parts

© rront cover O control board

(2] Rotating support fastening © Control board container
(3) Rotating support

B ] Description of control board components

@ TX alert LED ® RX DIP-switch (4) for setting the normal
@ RX alert LED operating mode or the alignment / check
® DIP-switches (1-2-3) for setting the BUS communication mode

addresses ® Power supply terminal board

@ TX DIP-switch (4) for setting the
transmission range

Technical data

MODELS DXR20SAP
Power supply (V - 50/60 Hz) BUS CXN
Power (W) 0.29
Infrared range Max (m) 30
Operating temperature (°C) -20 = +bb
Protection rating (IP) 54
Storage temperature (°C)** -25 = +70
Average life (cycles)™* 100.000

(**) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been
stored or transported at a very high or very low temperature.

(***) The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant usage,
installation and maintenance conditions. It is also influenced by other factors, such as
climatic and environmental conditions.
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Installation

@ NMake a hole in the board box and thread the electrical cables through the hole.
Position the control board at the correct angle.

The maximum range is 180° horizontally and 10° vertically.

© sccure in place using the screws for the rotating support and electronic board.
© Attach the front cover.

Connections and settings

L] use FROR cables 2 x 0.5 mm.
D] Connecting a pair of photocells.

Connecting two pairs of photocells.

Connecting multiple pairs of photocells (max. 8).

Set each pair of RX-TX photocells with its own address via the DIP-switches
(1-2-3).
Use DIP-switch (4) on the TX photocell to set the range; 10 m (4 set to OFF) or 20 m (4
set to ON)
Use DIP-switch (4) on the RX photocell to set the normal operating mode (4 set to OFF) or
alignment / check BUS communication operating mode (4 set to ON).
After checking the alignment and BUS communication, set DIP-switch 4 on the
RX photocell back to OFF.
For installations alongside photocells of a different type, we recommend
installing TX transmitters and RX receivers alternately, as shown in the figure E |



Status warning LED

Normal RX-TX operating mode [DIP-switch 4 set to OFF RX photoc.]

LED D @ (red) Message

On RX-TX aligned
An address already used for another pair of
photocells has been set
- RX-TX not aligned
off -The RX-TX pair does not have the same address
- Photocell signal lost due to an obstacle

Flashing

RX-TX alignment / Check BUS RX Communication operating mode [DIP-switch 4
set to ON, RX photoc.]

LED @ (blue) Message
) RX photocell configured and communicating with
Flashing the BUS
off RX photocell not configured and not communicating
with the BUS
LED ® @ (red) Message
1 flash per second Weak RX-TX photocell alignment
2 flashes per second Sufficient RX-TX photocell alignment
3 flashes per second Good RX-TX photocell alignment
4 flashes per second Excellent RX-TX photocell alignment
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Instructions générales pour l'installateur

Lire attentivement les instructions avant de commencer I'installation et d'effectuer les
interventions comme indiqué par le fabricant. e L'installation, la programmation, la mise
en service et I'entretien doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein
respect des normes en vigueur. ® Avant toute opération de nettoyage, d'entretien ou
de remplacement de pieces détachées, mettre le dispositif hors tension. e Ce produit
ne devra étre destiné qu'a |'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et
toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. ® Le fabricant décline toute
responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables. @ Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne
peut étre transporté qu'a l'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules
fermés). e En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le
centre SAV agréé.

Si le lot de production n'est pas immédiatement identifiable, contacter le
service client.

Les conditions générales de vente figurent dans les catalogues de prix
officiels Came.

Références Normatives

Le fabricant, CAME S.p.A., déclare que le produit décrit dans ce manuel est conforme a la
Directive 2014/53/UE.

Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible sur Internet a I'adresse
suivante : www.came.com.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce
dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit est
utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.



Description

806TF-0110
DXR20SAP - Paire de photocellules BUS CXN a rayon infrarouge synchronisé orientables
d'extérieur. Portée : 20 m.

(A ] Description des parties

© couvercle frontal O carte électronique
© Fixation du support pivotant © noitier de la carte
(3) Support pivotant

B ] Description des composants de la carte

@® Voyant de signalisation led TX ®pp (4) du RX de configuration de la
@ Voyant de signalisation led RX modalité de fonctionnement normal ou de
®pp (1-2-3) de configuration des la modalité d'alignement / controle de la
adresses communication BUS

@ pp (4) du TX de configuration de la ® Bomier d'alimentation
portée de transmission

Données techniques

MODELES DXR20SAP
Alimentation (V - 50/60 Hz) BUS CXN
Puissance (W) 0.29
Porté infrarouge Max (m) 30
Température de fonctionnement (°C) -20 = +bb
Degré de protection (IP) 54
Température de stockage (°C)** -25++70
Durée de vie moyenne (Cycles)*** 100.000

(**) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de
stockage ou de transport a des températures trés basses ou trés élevées.

(***) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en tenant
compte des conditions conformes d'utilisation, d'installation et d'entretien. Elle est
également influencée par d'autres facteurs tels que les conditions climatiques et
environnementales.
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Installation

© percer Ie bottier de Ia carte et y faire passer les cables électriques. Déterminer
|'orientation de la carte électronique.

La largeur maximale du rayon est de 180° a I'horizontale et de 10° a la
verticale

© Fixer 4 I'aide des vis le support pivotant et la carte électronique.

© Fixer Ie couvercle frontal.

Connexions et configurations

Il convient d'utiliser des cables FROR 2 x 0,5 mm.
B 5ranchement d’une paire de photocellules.

Branchement de deux paires de photocellules.

Connexion de plusieurs paires de photocellules (max. 8 paires).

Configurer chaque paire de photocellules RX-TX avec sa propre adresse par
DIP (1-2-3).
Se servir du DIP (4) de la photocellule TX pour configurer la portée ; 10 m (4 sur OFF) ou
20 m (4 sur ON)
Se servir du DIP (4) de la photocellule RX pour configurer la modalité de fonctionnement
normal (4 sur OFF) ou la modalité d'alignement / contrble de la communication BUS (4
sur ON).
Aprés avoir contrdlé I'alignement et la communication BUS, ramener le DIP 4
de la photocellule RX sur OFF.
En cas d'installation avec d'autres types de photocellules, il est conseillé

d'installer les émetteurs TX et les récepteurs RX en les alternant comme sur la
figure



Voyant de signalisation d'état

Fonctionnement mode normal RX-TX [DIP 4 OFF phot. RX]

LED @ @ (rouge) Signalisation

Allumé RX-TX alignées
L'adresse configurée est déja présente dans une
autre paire de photocellules
- RX-TX désalignées
Eteint - Le couple RX-TX n'a pas la méme adresse
- Signal photocellules interrompu par un obstacle

Clignotement

Fonctionnement en mode Alignement RX-TX / Contrdle de la communication BUS
RX [DIP 4 ON phot. RX]

LED @ (bleu) Signalisation

) Photocellule RX configurée et communiquant avec
Clignotement

le BUS

. Photocellule RX non configurée et ne
Eteint .

communiquant pas avec le BUS
LEp @ @ (rouge) Signalisation
1 clignotement par seconde Alignement faible des photocellules RX-TX
2 clignotements par seconde Alignement suffisant des photocellules RX-TX
3 clignotements par seconde Bon alignement des photocellules RX-TX
4 clignotements par seconde Alignement excellent des photocellules RX-TX
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06wwme npepynpexaeHns Ans MOHTaXKHNKA

BHMaTeNbHO NpouMTaiTe MHCTPYKUMK, NPEXAE YeM NPUCTYNNTb K YCTAHOBKE

11 BbINOSTHEHWIO PAGOT, COMMACHO YKa3aHNsM (npMbl-13roToBuTens. © MoHTax,
NpOrpamMMMpoBaHme, BBOZ, B SKCMyaTaLio U TeXHNYECKOe 06CTY)KIMBaHIE JOMKHbI
BbINOMHATLCSA KBAMMULMPOBAHHBIM 11 OMbITHBIM NEPCOHANOM B MOSIHOM COOTBETCTBIN

¢ TpeboBaHNSMI AENCTBYIOLLMX HOPM 6€30NacHOCTU. @ Mepef BbIMNOAHEHeM paboT no
0UMCTKE, TEXHNYECKOMY 06CIYXKMBAHWIO UMK 3aMeHe eTaneil 06ecToubTe YCTPOACTBO. @
970 M3LENME [OMKHO 1CMOb30BaTLCA UCKIIOUNATENBHO MO HasHauyeHuto. cnonb3oBaHme
He N0 HA3HAYEHMI0 CYNTAETCS ONacHbIM. @ [PON3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY
3a ylLepd B peaynbTaTe HempaBuibHOMO, OLLMGOYHOMO WK HEBPEXXHOO UCMONb30BaHNS
n3nenus. @ snenne B OpUriHaIbHONM YNakoBKe KOMMaHWUN-NPOM3BOAUTENS MOXET
TPaHCMOPTUPOBATLCA TOMBKO B 3aKPLITOM BUAE (B XENE3HOLAOPOXKHbIX BAaroHax,
KOHTEIHepax, 3aKpbITOM aBTOTPAHCMOpTe). © B cnyyae 06Hapy»eHs HeMCNpPaBHOCTY
HEO6X0AMMO NPEKPATUTL SKCMyaTaUuio W CBA3ATLCS C aBTOPKU30BAHHbBIM CEPBICHBIM
LIEHTPOM.

Ecnn napTuio npoayKuuy He yaaeTcs onpeaenuTb MrHOBEHHO, CBS)KUTECH C
Hawen KNMEHTCKOM CIyX60.

C 06LmMu yCRoBUSIMM NPOLAXKMN MOXHO 03HAKOMUTLCS B 0IMLMANIbHBIX
npelickypaHTtax Came.

Hopmbl 1 cTaHpapTbi

Komnanus-npounssoautens CAME S.p.A. 3as1BASIET, YTO ONUCAHHOE B 3TOM PYKOBOACTBE
U3enne COOTBETCTBYET TpeboBaHMAM AnpexTuBbl 2014/53/EU.

MonHbii TekcT aeknapauyi EC o0 cOOTBETCTBMM AOCTYMEH MO aApecy: Www.came.com.

Ytunuzauusa

He BbIGpachIBaiiTe YrakoBKy 11 YCTPOACTBO COBMECTHO C GbITOBbIMI OTXOfAMM.
YTUIN3NPYIATE 11X B COOTBETCTBIM C TPEGOBAHIAMIA 3aKOHOAATENbCTBA, AGICTBYIOLIEro

B CTPaHe YCTaHOBKY M3aenis. MPUrofHbie ANa NOBTOPHOMO UCMONb30BaHIAA KOMMOHEHTbI
OTMEYEHbI CrieLMaribHbIM CUMBOJTIOM C 0603HAUeHNEM MaTepuana.

COLEPXAHWE 3TOr0 PYKOBOACTBA MOXET BbITb M3MEHEHO B JIFOB0E BPEMSA BE3
MPEOBAPUTENTIBHOMO YBEAOMJIEHIASA.

BCE PASMEPbI MPVBELEHBI B MANTIMMETPAX, ECN HE YKA3AHO MHOE.



Onucaxue
806TF-0110

DXR20SAP - KoMnnekT 113 ABYx HaknaHblX NOBOPOTHbIX (POTOANEMEHTOB C TEXHOMOMMEN
CUHXPOHN3MPOBaHHbIX VIK-nyyeit 1 noaknoyeHrem K LUMHE CXN. JanbHocTb AencTBuS:

20 M.

“ OnucaHne KOMMNOHEHTOB

(1) OpoHTa/IbHas Haknaaka
(2] KpenneHne BpaLaoLLercs onops
Bpatuarolasics onopa

(8 | OnucaHne KOMMOHEHTOB MiaThl

@® CBETOAMOAHBI MHAMKATOP
(hotoanemeHTa-nepegarymka (TX)
@ CBETOAMOAHbINA MHAMKATOP
(hoToanemeHTa-npuemMHmka (RX)
® DIP-nepexmnioyarenu (1-2-3) ans
YCTAHOBKI a[jpecoB

DIP (4) hoToanemeHTa-nepeaatyinka
(TX) ans HACTPOIKM JANbHOCTM Nepeaaym

(4] INeKTPOHHas nnata
(5] Kopnyc nnatbl

®pp (4) hoToanemeHTa-npuemHmka (RX)
LN HACTPOWKI CTaHZAPTHOTO PEXnUMa
paboTLl NN PEXIMA BbIpaBHUBAHNS /
MPOBEpKI coenHenns ¢ LLIMHON

(© KowrakTsl ANEKTPONUTAHNS
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TexHU4YecKue XxapakTepucTuku

MOZENN DXR20SAP
Hanpsbxexue nutauns (B, 50/60 ) LLINHA CXN
MotwHocTb (BT) 0.29
MHdpakpacHblil Anana3oH Makc (M) 30
[vnanasoH pa6ounx Temnepatyp (°C) -20 = +55
Knacc sawutsl (IP) 54
[nanasoH Temneparyp xpaHenus (°C)** -25 + +70
CpenHuii CpoK CRyX0bl (B LMKNAX)*** 100.000

(**) Mepeg ycTaHOBKOW U3aenne He06X0AMMO XPaHUTb NP KOMHATHOI TeMnepaType, eciu
TPaHCMOPTMPOBKA UM XPAHEHWE HA CKNafe OCYLLECTBASMCH NPW KPAVHE BbICOKMX WiN
HU3KIX TEMMEpaTypax.

(***) CpeaHmiA cpoK CAyXX6bl 3AenNst HOCUT UCKIKOYUTEbHO OPUEHTUPOBOYHBIN XapakTep
11 PACCUUTLIBAETCS MCXOAS W3 COOTBETCTBUS YCNOBUSIM 3KCTTyaTaLyil, MOHTaXa 1
TEXHUYECKOr0 06CNY)KUBAHMA. Ha HEro, Cpeav NpoymX, BANSIOT Takue (hakTopbl, Kak
KNMMaTnyecKue 1 noroaHble ycosus.

MoHTax

(1) PaccBepnuTe 0TBEPCTHS B KOPMyCe NNAThl U NPOTAHUTE 3NEKTPUYECKE NPOBOAA.

OnpenennTe NONOXEHNE 3NEKTPUYECKON MNaTbI.

L] MakcumanbHas LumpuHa nyya coctasnset 180° no ropusoHTanm n 10° no

BepTMKanm

© 3auKCHpyITE KPENEXHbIMI BUHTAMI BPALLLAIOLLMIACS CYNNOPT W NaTy YNpaBneHus.
3aduKcupyiTe POHTaNbHYI0 HAKNAKY.



INEKTPNYECKNE NOJKIIOYEHUS U HACTPOIIKM

Pekomenpgyetcsi ucnonb3osatb kabenu Tuna FROR 2 x 0,5 mm.
D] lMoAKNIoYeHe 0AHOTO KOMNAEKTa (POTO3NEMEHTOB.

[OAKIIOYEHNE ABYX KOMMIEKTOB (DOTO3NEMEHTOB.

loaKNoYeHNe HECKOMbKUX KOMMIEKTOB (hOTO3NEMEHTOB (MaKC. 8).

YcTaHoBMTE YHUKANbHbIA afpec Ans KKA0ro Komnnekta otoanemenTos RX-
TX (npuemMHuK+nepeaaTyuk) ¢ nomowpsto DIP-nepekntoyatenen (1-2-3).
Vicnonbayiite DIP-nepekntoyatens (4) otoanemerTa-nepeaatynka (TX) Ans HacTpoKu
nanbHocT; 10 M (4 B nonoxernn OFF) nan 20 m (4 B nonoxeHim ON)
Vcnonbayite DIP-nepekntoyarens (4) potosnemeHTa-npremHuka (RX) ans Beioopa
HOpPMabHOrO pexuma pabotbl (4 B OFF) unn pexima BbipaBH1BaHUS / NPOBEPKM
coefmHerus ¢ LLIMHOW (4 8 ON).
Mocne npoBepKy BbipaBHUBaHNS U coeauHenms ¢ LLIMHON yctaHosuTe DIP 4
thotoanemeHTa-npuemHuka (RX) B nonoxenue OFF.

Mpn MoHTaXe ¢ (hoTo3NeMeHTamu Apyroro Tuna peKOMEHAYeTCs YCTaHOBUTb
nepegaryunku (TX) n npuemHukuy (RX) nooyepesHo, Kak nokasaHo Ha PUCYHKe

CBETOANOAHDIN MHAN KaTtop COCTOAHNA

HopmanbHbiin pexxum paéotbl RX-TX [DIP 4 OFF dhot. RX]

LED ® @ (kpacbin) Curnanusauus
[TpremMHIK 1 nepeaaTunk MOTO3NEMEHTOB
BkntoyeH p pek cb
BbIPOBHEHbI
YCTaHOBNEH afpec, Y)Ke UCnonb3yemblil Apyrum
Muranve @ec, . y Ay
KOMMN/IEKTOM (DOTO3NIEMEHTOB
- [TpnemHuK 1 nepeaaTymk OTO3NEMEHTOB HE
BbIPOBHEHbI
- Y NpremMHUKa 11 nepeaTymka oToanemMeHToB
BbikntoyeH P Pen g

pasHblit agpec
- CurHan (hoToanemMeHToB 6I0KMpyeTes 3-3a
npensTcTBnS
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Pa6ota B pexxume BbipaBiusanue RX-TX / lposepka coefuHenus ¢ LUIMHOM RX

[DIP 4 ON cpor. RX]

LED @ (CrHMi) CurHanuaauus
Muratme DoT03NEMEHTbI-NPUEMHIKN (RX) HACTPOEHBI 1
06MeHVBatoTCs! faHHbIMU ¢ LUVHON
®oT03nEeMEHTbI-NPUEMHIKN (RX) He HaCTPOEHbI 11
BbikntoueH -
He 0OMeHMBatoTCS AaHHbIMK ¢ LLIMHOW
LED @D @ (kpacHbiii) Curnanuaauns

1 MUraHue B CeKyHay
2 MUraHus B CEKyHAy

3 MUraHus B CeKyHay
4 MUraHusi B MUHYTY

Mnoxoe BblpaBHWBaHE (OTO3NEMEHTOB RX-TX

Y10BNETBOPUTENBHOE BbIDaBHUBAHIE
thoToanemeHToB RX-TX

XopoLuee BbipaBHyBaHne otoanemeHToB RX-TX
OTNMYHOE BbipaBHMBaHWE OTo3NEMeHTOB RX-TX
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